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Cílem předložené bakalářské práce je na základě vybraných makroekonomických ukazatelů 

analyzovat vliv vstupu zemí Visegrádské skupiny do Evropské unie. Práce má 49 stran. Text 

práce je mimo Úvod a Závěr rozdělen do tří kapitol.  

V první kapitole je představena Visegrádská skupina (V4) a popsána historie jejího vzniku. 

Dále je zde představena Evropská unie (EU).  Druhá část je zaměřena na definici a způsob 

výpočtu dále uvažovaných makroekonomických ukazatelů – HDP, inflace, nezaměstnanost a 

běžný účet platební bilance. Je zde popsána i konstrukce tzv. magického čtyřúhelníku. Cílem 

těchto kapitol bylo uvést čtenáře do problematiky, což se podle mne povedlo. 

Stěžejní částí práce je pak třetí kapitola, ve které je provedena analýza vlivu vstupu zemí V4 

do EU na vývoj vybraných makroekonomických ukazatelů. Autorka se nejprve zabývá 

vývojem jednotlivých ukazatelů. Uvažuje vždy dvě období – období před vstupem do EU 

(1999-2003) a po vstupu do EU, avšak před vypuknutím hospodářské krize (2005-2008). 

Vývoj v zemích V4 srovnává i s vývojem v Rakousku, které zde zastupuje vyspělou členskou 

zemi EU ležící ve stejném regionu jako země V4. Pozitivně je třeba hodnotit skutečnost, že se 

autorka snaží nalézt i příčiny vývoje jednotlivých ukazatelů v jednotlivých zemích, o čemž 

svědčí i rozsáhlý seznam literatury. Dále pak autorka počítá korelace ve vývoji ukazatelů 

mezi jednotlivými zeměmi a studuje konvergenci jednotlivých ukazatelů prostřednictvím 

směrodatných odchylek ukazatelů zemí V4 v jednotlivých letech. V závěrečné části třetí 

kapitoly pak autorka pomocí magických čtyřúhelníků, které sama zkonstruovala, hodnotí 

souhrnně vývoj makroekonomické situace v jednotlivých zemích. Tato část práce se mi líbila, 

mám k ní jen drobné připomínky, které uvádím níže. Cíl práce byl podle mne bezezbytku 

naplněn, autorka zde prokázala schopnost aplikovat poznatky probírané v základním kurzu 

Ekonomie. 

Po formální stránce je práce napsaná pečlivě, narazil jsem jen na minimum překlepů. Slohová 

úroveň textu je až na výjimky (viz níže) na vysoké úrovni. Grafická úprava textu je dobrá. 

Konkrétní připomínky k práci a dotazy k obhajobě: 
 

 str. 22: V grafu 1 chybí v legendě 2 položky. 

 str. 27, poslední odstavec: Zmatený sloh, nedokončená věta,… 

 např. str. 28, 29, ale i jinde: Mezi číselnou hodnotou a % se píše mezera (občas je 

tak v textu přitom učiněno). 

 str. 30, poslední věta: „… hodnoty HDP na jednoho obyvatele v Rakousku“. 

 str. 31, 2. odstavec: Uvedené tvrzení by chtělo doložit, např. ukázat tempa růstu 

veličiny HDP na jednoho obyvatele v jednotlivých zemích. 

 

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a i přes drobné nedostatky navrhuji 

vzhledem k výše uvedenému hodnocení klasifikaci stupněm "A".   
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